



Следователи регионального управления Следственного комитета ходатайствуют о передаче в свое производство уголовного дела о причинении травмы малолетней девочке



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области в целях всестороннего полного и объективного установления всех обстоятельств происшествия в поселке Волочаевское Светловского городского округа, в результате которого причинен тяжкий вред здоровью малолетней, ходатайствует перед надзирающим прокурором о передаче уголовного дела по данному факту в производство следователей СК России.

По предварительным данным, накануне вечером 40-летний житель поселка Волочаевское, пребывая в состоянии алкогольного опьянения у себя в доме, ради развлечения стрелял из пневматического ружья по автомобильному радиатору. Один из выстрелов попал в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

пробегавшую мимо двухлетнюю дочь фигуранта. С травмой головы ребенок госпитализирован в лечебное учреждение. За ее жизнь борются врачи. Органами дознания регионального управления МВД по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Учитывая необходимость детального установления обстоятельств совершенного преступления, по указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области Дмитрия Бочарова перед надзирающим прокурором инициирован вопрос о передаче уголовного дела для дальнейшего расследования в следственные органы регионального управления СКР.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1861214>